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ΠΡΟΣ: -Τα αναφερόμενα μέλη της Επιτροπής
  Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Προσθήκη αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ελέγχου Ποιότητας προσφερόμενων 
προϊόντων από κυλικεία και Εστιατόρια του Πανεπιστημίου Πατρών

Σχετ.: α) Η υπ΄αριθ. 92207/5.12.2024 απόφαση της υπ΄αριθ. 13/28.11.2024 συνεδρίασης του 
Συμβουλίου Διοίκησης
β) Η υπ΄αριθ. 94320/3.11.2025 εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄αριθ. 55/6.11.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την προσθήκη αναπληρωματικών μελών και 

την ως εκ τούτου ανασυγκρότηση της Επιτροπής Ελέγχου Ποιότητας προσφερόμενων προϊόντων 

από κυλικεία και Εστιατόρια του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

1. Τακτικό Μέλος: Φαναριώτης Αθανάσιος, Υπάλληλος ΙΔΑΧ Τμήματος  Φοιτητικής Εστίας 
Πατρών

o Αναπληρωματικό μέλος: Καλογιάννη Δέσποινα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Τμήματος Χημείας

2. Τακτικό Μέλος: Μπεκατώρου Αργυρώ, Καθηγήτρια Τμήματος Χημείας
o Αναπληρωματικό μέλος: Καραμπάγιας Ιωάννης, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος 

Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων
3. Τακτικό Μέλος: Ανδρίτσος Νικόλαος, Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Τροφίμων
o Αναπληρωματικό μέλος: Μαντζουράνη Ιωάννα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Τμήματος Χημείας.

Έργο της Επιτροπής είναι ο έλεγχος της τήρησης των υπογεγραμμένων συμβάσεων από τους 
Αναδόχους κυλικείων και εστιατορίων του Πανεπιστημίου Πατρών και της Εταιρείας Διαχείρισης και 
Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών και η κατάθεση σχετικών εκθέσεων κάθε 
τρείς μήνες.
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Οι εκθέσεις θα κατατίθενται στην αρμόδια Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, με σκοπό την ενημέρωση της Συγκλήτου και του 
Συμβουλίου Διοίκησης. Οι μετακινήσεις των μελών της Επιτροπής θα γίνονται με τα υπηρεσιακά 
αυτοκίνητα του Πανεπιστημίου Πατρών.

Επίσης, ανατίθεται στο μέλος της Επιτροπής κ. Αθανάσιο Φαναριώτη, Υπάλληλο ΙΔΑΧ Τμήματος 
Φοιτητικής Εστίας Πατρών, στο πλαίσιο των καθηκόντων του καθημερινοί έλεγχοι στα Εστιατόρια 
του Τμήματος Φοιτητικής Εστίας Πατρών, και μία φορά κάθε εβδομάδα, εκτάκτως χωρίς 
προειδοποίηση, θα ελέγχει το Εστιατόριο στο Κουκούλι, κατόπιν ενημέρωσης της αρμόδιας 
Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και 
Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών  
-Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Φοιτητικής Εστίας Πατρών
- Εταιρεία Διαχείρισης και Αξιοποίησης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
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